



# **REBEL C50 VGCK 4.0**

With the Sharkoon Rebel C50 Vertical Graphics Card Kit 4.0, graphics cards can be installed vertically inside the Rebel C50 ATX case. Installation is easy and provides the card with a presentation that is even more eye-catching than before. The graphics card kit's PCle 4.0 specification offers maximum performance with extra-fast data transfer.

# **Features**

### **MODERN STANDARD**

The Rebel C50 Vertical Graphics Card Kit 4.0 consists of a bracket for the graphics card as well as a modern PCIe 4.0 riser cable for the connection to the mainboard. The PCIe 4.0 standard ensures a maximum data transfer rate of a fast 252 Gbit per second.

#### **EASILY INSTALLED**

The installation of the graphics card with the Rebel C50 VGCK 4.0 can be done in a few simple steps: First, the riser cable is attached to the bracket and then the graphics card is slotted into place. After the riser cable has been connected to the mainboard, the whole construction can finally be screwed into the C50 ATX case.

# **Specifications**

Product Name	Rebel C50 VGCK 4.0
Material	Metal (Graphics Card Bracket)
PCle Support	PCIe 4.0
PCIe Slot Compatibility	x16
Max. Data Transfer Rate	252 Gbit/s
Gold-Plated Connectors	✓
Cable Length	15 cm
Compatibility	Rebel C50

#### **Package Contents**

Vertical Graphics Card Bracket, PCIe 4.0 x16 Riser Cable, Mounting Screws

## **EAN Code**

Rebel C50 VGCK 4.0	4044951038381	